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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 36ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, COMUNICAÇÃO E INFORMÁTICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 2 DE OUTUBRO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

[bookmark: _GoBack]Às dez horas e vinte e dois minutos do dia dois de outubro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob a Presidência do Senador Vanderlan Cardoso, reúne-se a Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática com a presença dos Senadores Dário Berger, Luiz do Carmo, Izalci Lucas, Plínio Valério, Major Olimpio, Flávio Arns, Paulo Rocha, Rogério Carvalho, Carlos Viana, Wellington Fagundes, Flávio Bolsonaro, Nelsinho Trad e Esperidião Amin. Deixam de comparecer os Senadores Renan Calheiros, Eduardo Gomes, Daniella Ribeiro, Rodrigo Cunha, Juíza Selma, Alessandro Vieira, Eliziane Gama, Weverton, Jean Paul Prates, Arolde de Oliveira, Angelo Coronel, Chico Rodrigues e Oriovisto Guimarães. Havendo número regimental, declara-se aberta a reunião. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada. Registra-se a presença de Coronel Corbal – Assessoria Parlamentar do Comandante do Exército; Coronel Salonski - Assessoria Parlamentar do Comandante do Exército; Coronel Boelhouwer - Assessoria Parlamentar do Gabinete de Segurança Institucional; Coronel Faccin - Escritório de Projetos do Exército; Tenente Rogério - Escritório de Projetos do Exército; Coronel Fernandes – Força Aérea Brasileira; Ex-Deputado – Jorge Bittar. A Presidência dá início à Audiência Pública, aprovada pelo Requerimento nº 48, de 2019-CCT, de autoria Senador Chico Rodrigues (DEM/RR), subscrito pelo Senador Eduardo Gomes (MDB/TO), com a finalidade de apresentar e debater o Sistema de Defesa Antiaéreo brasileiro, com a participação de Ivan Ferreira Neiva Filho - General de Divisão, Chefe do Escritório de Projetos do Exército. Os Senadores Vanderlan Cardoso e Luiz do Carmo fazem uso da palavra. A Presidência comunica o prazo para apresentação de emendas ao Plano Plurianual da União, Projeto de Lei do Congresso Nacional nº 21, de 2019, para o período de 2020 a 2023, e à Lei Orçamentária Anual de 2020, Projeto de Lei do Congresso Nacional nº 22, de 2019, que terá início dia 2 de outubro, hoje, com encerramento às 19 horas do dia 17 de outubro, quinta-feira, impreterivelmente. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e vinte e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senador Vanderlan Cardoso
Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia,
Inovação, Comunicação e Informática





Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/10/02
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